



Dne. 7.10.2021

Starosta

Jan Čížinský

MČ.Praha 7

Dobrý den pane starosto. Předávám vám malou část dokumentů kterou mám ohledně činnosti stavebního odboru na Havanské 12. Z nepochopitelných důvodů, paní Z.Stonavská má odlišné rozhodnutí .Ztratili se plány z archivu.Kontrola v jednotkách ani nebyla provedena.II.patro,zabrané společné prostory. Když byla provedena paní Z.Stonavskou,jednalo se pouze o udržovací práce kde si protiřečí A dokazuje to dodaná fotodokumentace z rekonstrukce. Při první kontrole vlastníků jednotek .R.Hyan,K.Hyan ,kontrolu odmítli při další kontrole pan T Vítek oznámil že nemůže být kontrola provedena ,protože dochází k porušování Základních lidských práv. V případě mé bytové jednotky stavební odbor jednal velice rychlé, nestandartním způsobem ,stavebním úřadem,opětne paní Z.Stonavkou,J.Volfoovou, byla oznámena černá stavba, kde jsem si pouze chtěla zateplit střechu. Součástí stavební konstrukce je pouze ,pět skleněných střešních tašek, střešní latě,skelná vata a sádrokarton. Takovou jednotku nelze obývat a proto jsem chtěla na své náklady si střechu zateplit. Stavební odbor mi zateplení zakázal a já jsem byla nucená se odstěhovat. Dům domovníka už je přes 5 let prázdný. Byla bych ráda, aby byla provedena prohlídka S Vaší přítomností, abyste byl lépe seznámen co se vlastně na stavebním odboru děje už dlouhodobě. Ve svém věku jsem chtěla v klidu bydlet a ne se soudit s podvodníky SVJ, kde je i hotelová residence Havanská 142. Pověřený vlastník Robert Hyan,pronajímá ,přes Airbnb ,dvě jednotky.

SVJ vlastní v bytovém domě více jednotek které slouží k ubytování turistů. Pan R.Hyan.bohužel nereaguje na žádný právní výzvy nereaguje na nic. Byla jsem nucená zažalovat vyúčtování a vysoudila jsem 230 000 Kč. Mám podanou informační žalobu A žalobu na vyčlenění z SVJ.Pan Vitek a pan Hyan Z Kyperské firmy gorsan fast finance okradl už 1000 lidí (směnkove podvody) Smyšlené neexistující exekuce.Mají velice nízko morální kredit a dlouhodobě se mě snaží domek po právní stránce ukrást. Všechny opravy jsem nucená si hradit ze svého SVJ .r.Hyan,T.Vítek nema sebemenší zájem o údržbu bytového domu I domů ve vnitrobloku – domek domovníka.

Předložená statika domu,paní Stonavskou je z roku 2004.Mezitím se prováděli rekonstrukce I.patro.II.patro R.Hyan.Denisa Marčková I. Patro. Má to velký dopad na zatížení chodby domu,kde je plynový přívod plynu do domu,viz fotodokumentace. Statika ve všech rekonstruovaných jednotkách,dle paní Z.Stonavské není potřeba i když to ukládá stavební zákon.!

Kohlerová Olga

Tusarova 25/1384 ,Praha 7 ,email- 11olga11@seznam.cz tel .604 462 902